## Elektronischer Bundesanzeiger

**Firma/Gericht/Behörde** Heidelberger Beteiligungsholding AG Heidelberg **Bereich** Gesellschaftsbekanntmachungen

**Information**Mitteilung des Ergebnisses des freiwilligen öffentlichen Erwerbsangebots an die Aktionäre der Gesellschaft

**V.-Datum** 11.10.2010

## Heidelberger Beteiligungsholding AG

## Ziegelhäuser Landstraße 1, 69120 Heidelberg

ISIN DE0005250005 // WKN 525000

## Mitteilung des Ergebnisses des freiwilligen öffentlichen Erwerbsangebots an die Aktionäre der Gesellschaft

Im Rahmen des auf den Erwerb eigener Aktien gerichteten und am 10.09.2010 im elektronischen Bundesanzeiger und auf der Internetseite der Heidelberger Beteiligungsholding AG unter www.heidelberger-beteiligungsholding.de veröffentlichten freiwilligen öffentlichen Erwerbsangebots ("Erwerbsangebot"), sind der Heidelberger Beteiligungsholding AG bis zum Ablauf der Annahmefrist am 01.10.2010, 24:00 Uhr (Ortszeit Frankfurt am Main), insgesamt Stück 31.787 Aktien angedient worden.

Das Angebot der Heidelberger Beteiligungsholding AG bezog sich auf den Erwerb von insgesamt bis zu Stück 775.000 eigenen Aktien der Heidelberger Beteiligungsholding AG (entsprechend einem Anteil am Grundkapital von 10,00 %). Bis zum Ablauf der Annahmefrist wurden insgesamt Stück 31.787 eigene Aktien der Heidelberger Beteiligungsholding AG (entsprechend einem Anteil am Grundkapital von rd. 0,41 %) zum Erwerb angedient. Es erfolgt somit keine Repartierung. Alle fristgerecht zum Erwerb angedienten Aktien wurden für die Abrechnung berücksichtigt.

Im Rahmen des Erwerbsangebots hat die Heidelberger Beteiligungsholding AG insgesamt Stück 31.787 eigene Aktien (entsprechend einem Anteil am Grundkapital von rd. 0,41 %) erworben. Nach Abschluss des Rückkaufangebots hält die Heidelberger Beteiligungsholding AG damit insgesamt Stück 31.787 eigene Aktien (entsprechend einem Anteil am Grundkapital von rd. 0,41 %).

Heidelberger Beteiligungsholding AG

Der Vorstand

1 von 1 11.10.2010 15:10